

Előterjesztés a 13. napirendi ponthoz

Előterjesztés

a képviselő-testület 2020. július 2-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a 2020. II. félévére tervezett települési rendezvények előkészítésére

Előterjesztő: dr. Tóth László polgármester

Készítette: dr. Tóth László polgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Gregorné Kovács Hajnalka aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 83/2019. (XII. 11.) önkormányzati határozatával fogadta el az Önkormányzat 2020. évi rendezvénytervét.

A tervezett rendezvények közül a válsághelyzet miatt két rendezvény maradt el: a 2020. május 31-re tervezett Gyermeknap és a 2020. június 6-ra tervezett Néptánc Találkozó.

Mindkét rendezvény szerepelt a korábban elnyert TOP-5.3.1-17 pályázati forrásból megtartani tervezett programok között, így ezek esetében nyilatkozni kellett, hogy mikor tervezzük megtartani őket. A Gyermeknap új időpontja 2021. május 30., a Néptánc Találkozó új időpontja 2021. június 5. lett.

Jelen körülmények között az év hátralévő részére tervezett rendezvények mindegyike megtartható lenne, azonban nem tudjuk, hogy valóban bekövetkezik-e a járvány őszi várható második hulláma.

A legnagyobb előkészítést igénylő őszi rendezvényünk a szeptember 5-re tervezett Falunap, melyre a pályázatból 1.087.500 Ft költhető el, a testület által korábban tervezett 1 millió forintos önkormányzati kiegészítést nem tudjuk melléteni.

A másik nagyobb előkészítést igénylő program a november 14-re tervezett Idősek Találkozója, melynek támogatása iránt a Megyei Önkormányzathoz nyújtottunk be pályázatot. Eredményhirdetés tudomásunk szerint még nem történt. A tervezett költség 300.000 forint.

Javaslom, hogy az év hátralévő részében a rendezvények az eredetileg tervezett menetrendnek megfelelően, de lehetőség szerint alacsonyabb költségvetéssel kerüljenek előkészítésre.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat

Somoskőújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Javaslat a 2020. II. félévére tervezett települési rendezvények előkészítésére*” című előterjesztést, melynek alapján úgy határoz, hogy a 2020. év hátralévő időszakában a tervezett önkormányzati rendezvények a 83/2019. (XII. 11.) önkormányzati határozatban foglaltaknak megfelelően, de lehetőség szerint alacsonyabb költségvetéssel kerüljenek előkészítésre.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerű

Felelős: dr. Tóth László polgármester

Somoskőújfalu, 2020. június 30.



dr. Tóth László
polgármester

